

ЗАПОЛЯРНЫЙ ВЕСТНИК+



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
ЗАПОЛЯРНОГО
РАЙОНА

12+

ИЗДАЁТСЯ
С 12 ИЮЛЯ 2013 ГОДА.
ВЫХОДИТ ОДИН РАЗ
В ДВЕ НЕДЕЛИ

5 июня 2015 ГОДА
№ 11 (84)

Сайт газеты в Интернете – <http://zvplus.ru> (звплюс.рф). Распространяется на территории Ненецкого автономного округа – БЕСПЛАТНО

ДЛЯ ВЫПУСКНИКОВ ШКОЛ ПРОЗВЕНЕЛ ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК!



Елена КИМ

ДЛЯ 751 ВЫПУСКНИКА 9-11-Х КЛАССОВ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ШКОЛ ГОРОДА И ЗАПОЛЯРНОГО РАЙОНА ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК ПРОЗВУЧАЛ С 22 ПО 25 МАЯ. ОДНИМИ ИЗ САМЫХ ПЕРВЫХ УСЛЫШАЛИ ЕГО УЧЕНИКИ ШКОЛЫ П. ИСКАТЕЛЕЙ.

стр. 4 >>>>>

КУРС НА НОВЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Анна МАКСИМОВА

КРУПНЕЙШЕЕ ОЛЕНЕВОДЧЕСКОЕ ХОЗЯЙСТВО РЕГИОНА – СПК «ПУТЬ ИЛЬИЧА» – ПОСТРОИТ НОВЫЙ УБОЙНЫЙ ПУНКТ В РАЙОНЕ ХАРЬЯГИ.

О строительстве сообщила председатель СПК «Путь Ильича» Татьяна ЛАГЕЙСКАЯ. По её словам, сейчас сформирован земельный участок и началась подготовка площадки. В августе в район п. Харьягинский железнодорожным транспортом завезут модули и скороморозильную камеру, которая позволит перейти на новую технологию заготовки мяса, подобную той, что используется в настоящее время в СПК «Харп».

— Суть технологии заключается в том, что в период убойной кампании температура воздуха не будет влиять на сроки проведения убоя. Пусконаладочные работы начнём в октябре. В это время планируется организовать обучение работников и произвести пробный убой оленей, где-то 50 голов. Если рассматривать перспективу работы, то могу сказать, что проект ориентирован на пропускную способность около

250 голов в смену, – прокомментировала председатель СПК «Путь Ильича» Татьяна ЛАГЕЙСКАЯ.

Справка. Колхоз «Путь Ильича» образован в 1952 году путём объединения трёх артелей: «Ильич», «Тетяга Мал» и «Ядей-Сегерь», состоящих из 42 хозяйств единоличников-оленоводов. Центральная база хозяйства находится в посёлке Хорей-Вер на правом берегу реки Колва. Средне-

Сегодня в номере



В АМДЕРМЕ И УСТЬ-КАРЕ ПОЯВИТСЯ ТЕЛЕ-МЕДИЦИНСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

стр. 2 >>>>>



ЖИТЕЛИ ВЕЛИКОВИ-СОЧНОГО ВЫШЛИ НА БОЛЬШОЙ СУББОТНИК

стр. 3 >>>>>



СВОЙ ЮБИЛЕЙ ОТМЕТИЛА ТАТЬЯНА ЗУЕВА

стр. 6 >>>>>

В НЕНЕЦКОМ ОКРУГЕ ОКОЛО 230 ШКОЛЬНИКОВ ЗАПИСАЛИСЬ НА ЛЕТНЕЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО В ПЕРВЫЙ ДЕНЬ ПРИЁМА ЗАЯВЛЕНИЙ

стр. 7 >>>>>

годовая численность работающих в кооперативе составляет 86 человек. Землепользование СПК «Путь Ильича» расположено в центральной части Большеземельской тундры, а общая земельная площадь СПК «Путь Ильича» составляет 1 456 932 га, в том числе и на территории Республики Коми.



ЖИТЕЛИ ТОШВИСКИ И ЩЕЛИНО ОБЕСПОКОЕНЫ ВОЗМОЖНЫМ ЗАКРЫТИЕМ МАГАЗИНОВ

Елена КИМ

ВО ВРЕМЯ РАБОЧЕЙ ПОЕЗДКИ РУКОВОДСТВА ЗАПОЛЯРНОГО РАЙОНА ПО НАСЕЛЁННЫМ ПУНКТАМ ВЕЛИКОВИСОЧНОГО СЕЛЬСОВЕТА К ГЛАВЕ РАЙОНА АЛЕКСЕЮ МИХЕЕВУ ОБРАТИЛИСЬ ЖИТЕЛИ ТОШВИСКИ И ЩЕЛИНО С ПРОСЬБОЙ ПОМОЧЬ В СИТУАЦИИ, СВЯЗАННОЙ С ВОЗМОЖНЫМ ЗАКРЫТИЕМ МАГАЗИНОВ НИЖНЕ-ПЕЧОРСКОГО ПОТРЕБИТЕЛЬСКОГО ОБЩЕСТВА.

По словам сельских жителей, от руководства Нижне-Печорского потребительского общества в устной форме поступило сообщение о намерении закрыть

магазины в деревнях по причине их нерентабельности. Подобное управленческое решение не только оставит население глубинки без рабочих мест, но и лишит



возможности приобретать товары первой необходимости.

— В город за промышленными товарами у нас нет возможности ездить постоянно – это далеко и дорого, – говорят жители д. Щелино. – Раньше те же гвозди, краску, посуду и другие товары все покупали в магазине потребительского общества. Школа-сад, ФАП и Дом культуры тоже закупались именно здесь, так как другой альтернативы в маленькой деревне нет. Магазин для нас жизненно необходим, а особенно – для одиноких пенсионеров, закрывать его нельзя.

В настоящее время по обращению жителей Щелино и Тошвиски ведётся работа, соответствующие документы направлены в Совет потреббщества.



Ассортимент продукции в Тошвиске

УГОЛЬ ДЛЯ ПОСЕЛЕНИЙ

Пресс-служба администрации Заполярного района

ПО ИТОГАМ ТОРГОВ ОПРЕДЕЛЕНА КОМПАНИЯ, КОТОРЫЕ БУДУТ ПОСТАВЛЯТЬ УГОЛЬ ДЛЯ НАСЕЛЁННЫХ ПУНКТОВ ЗАПОЛЯРНОГО РАЙОНА И ОСУЩЕСТВЛЯТЬ ЕГО ПЕРЕВОЗКУ.

В навигацию 2015 года в Заполярный район каменный уголь будет поставлять ОАО «Кузбасская Топливная Компания» («КТК»). Предприятие поставит 13 727 тонн угля в порт города Печоры и 14 285 тонн – в порт города Архангельска.

Впервые за много лет будет закуплен кузбасский уголь. Он выработан на Виноградовском разрезе, расположенном в Кемеровской

области. Фракция угля равна 50-200 мм и соответствует ГО-СТу. Общая стоимость поставленного ОАО «КТК» угля составила по итогам торгов более 80 млн рублей.

Перевозку угля из портов в населённые пункты будут выполнять ООО «Стройсервис» и ООО «Транс-НАО шиппингкомпани». Традиционно эти перевозчики участвуют в кампании по опережающему завозу



топлива в населённые пункты, расположенные в границах Заполярного района Ненецкого автономного округа.

ООО «Стройсервис» перевезёт уголь по реке Печоре и её притокам в 16 портопунктов, ООО «Транс-НАО шиппингкомпани» – по морю в 13 портопунктов. Самая большая партия угля, перевозимого по речному направлению, будет предназначена для села Великовисочное (2 580

тонн), самая маленькая – для деревни Осколково (10 тонн). По морскому направлению наибольшее количество угля доставят в село Несь (3 058 тонн), а самое малое количество – в деревню Волонгу (28 тонн).

Как сообщили в муниципальном предприятии «Севержилкомсервис», первое судно с партией кузбасского угля вышло из порта Печоры 25 мая и взяло курс на Коткино, Щелино и Тошвиску.

В АМДЕРМЕ И УСТЬ-КАРЕ ПОЯВИТСЯ ТЕЛЕМЕДИЦИНСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Елена КИМ

УНИВЕРСИТЕТСКИЙ ГОСПИТАЛЬ СЕВЕРНОЙ НОРВЕГИИ ПРИОБРЁЛ ДВА КОМПЛЕКТА ТЕЛЕМЕДИЦИНСКОГО ОБОРУДОВАНИЯ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ АМДЕРМЫ И УСТЬ-КАРЫ.

Комплекты закуплены благодаря действию на территории региона российско-норвежского проекта «Качественное улучшение обслужи-

вания коренного населения Ненецкого АО в труднодоступных районах». Ранее аналогичное оборудование, включающее в себя элек-

трокардиограф с возможностью передачи данных в электронном виде, портативный автоматический коагулометр (для обеспечения

контроля за состоянием свёртывающей системы крови при проведении антитромботической терапии при остром инфаркте миокарда) было поставлено в Каратайку, Бургино и Несь. Их использование в диагностике заболеваний в течение нескольких месяцев позволило выявить острый инфаркт миокарда у двоих пациентов, а другим дистанционно скорректировать терапию. Принцип действия оборудования заключается в качестве и скорости передачи данных: показания приборов, результаты регистрации ЭКГ в электронном виде передаются в Ненецкую окружную больницу, где их анализирует врач-кардиолог.

В ИНДИГЕ ЗАРАБОТАЛИ НОВЫЕ ЛИНИИ ЭЛЕКТРОПЕРЕДАЧИ

Пресс-служба администрации Заполярного района

УПРАВЛЕНИЕ ЖКХ И СТРОИТЕЛЬСТВА АДМИНИСТРАЦИИ ЗАПОЛЯРНОГО РАЙОНА СООБЩАЕТ О ВВОДЕ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ ОБЪЕКТОВ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА.

В МО «Тиманский сельсовет» построены две новые линии электропередачи (ЛЭП). Это внутрипоселковая ЛЭП в Индиге и межпоселковая ЛЭП, соединяющая Индигу и Выучейский.

В процессе выполнения строительных работ подрядчик – ЗАО «Нарьян-Марагропромэнерго» – столкнулся с рядом трудностей. Например, из-за продолжительной оттепели зимой 2013/2014

года гусеничная техника не могла передвигаться по заболоченной тундре, чтобы доставить опоры.

Протяжённость новой внутрипоселковой линии в Индиге составила 5,5 километра. Длина высоковольтной межпоселковой ЛЭП – 16 километров. Кроме того, в Выучейском новая (построенная в 2014 году) линия тянется ещё на 2,6 километра. В Индиге смонтированы также две трансформаторные подстанции (основная и резервная) мощностью по 630 кВА. Работы выполнены в рамках реализации муниципальной программы «Энергоэффективность и развитие энергетики муниципального района «Заполярный район» на 2014-2015 годы».

— Все объекты построены с перспективой увеличения нагрузки на электросети в связи с развитием инфраструктуры населённых пунктов и предстоящим



вводом новых энергоёмких объектов. Наша задача – объединить все энергообъекты в единый энергокомплекс. Это станет возможным после завершения строительства в Индиге новой дизельной электростанции. В настоящее время в муниципальном образовании электроэнергию вырабатывают три электростанции, одна из которых расположена в Выучейском, две – в Индиге. В будущем электричество в этот посёлок будет поступать из Индиги по новой высоковольтной ЛЭП, – пояснил глава администрации Заполярного района Олег ХОЛОДОВ

В ДЕРЕВНЕ АНДЕГ ЗАВЕРШЕНО СТРОИТЕЛЬСТВО ДВУХКВАРТИРНОГО ЖИЛОГО ДОМА

Анфиса ГАЛИЧ

ЗАКАЗЧИКОМ ОБЪЕКТА ЯВЛЯЕТСЯ УПРАВЛЕНИЕ ЖКХ И СТРОИТЕЛЬСТВА АДМИНИСТРАЦИИ ЗАПОЛЯРНОГО РАЙОНА.

— Подписано разрешение на ввод объекта в эксплуатацию, жилой дом передаётся в собственность администрации андегского сельсовета. Распределять квартиры будет руководство сельского поселения, – сообщил начальник управления ЖКХ и строитель-

ства администрации Заполярного района Алексей ПАРИЛОВ.

Как сообщила глава поселения Валентина АБАКУМОВА, ключи от нового жилья по договорам социального найма получили многодетная семья погорельцев

и семья с двумя детьми, стоящая в очереди на улучшение жилищных условий. Контракт на строительство в Андеге двухквартирного жилого дома общей площадью более 100 квадратных метров был заключён районным Управлением в сентябре

2013 года с подрядной организацией ООО «РСК НАО».

В настоящее время в Андеге по заказу Управления ЖКХ и строительства администрации Заполярного района строится ещё один двухквартирный жилой дом, работы ведёт ООО «Экология». Ввод объекта в эксплуатацию запланирован на осень текущего года.



ЖИТЕЛИ ВЕЛИКОВИСОЧНОГО ВЫШЛИ НА БОЛЬШОЙ СУББОТНИК

Елена КИМ

ВОЛОНТЕРСКИЙ ОТРЯД, СОТРУДНИКИ МЕСТНОЙ АДМИНИСТРАЦИИ, ТРУЖЕНИКИ СЕЛА И ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ НЕ ТОЛЬКО СВОИМИ СИЛАМИ РЕКОНСТРУИРОВАЛИ ПАМЯТНИК ВОИНАМ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ, НО И ПРОВЕЛИ РАБОТЫ ПО УБОРКЕ ПРИЛЕГАЮЩЕЙ ТЕРРИТОРИИ.

В Нарьян-Маре активисты села приобрели железо для памятника, изготовили металлическую конструкцию, которую в начале мая доставили и установили. Сразу после того, как появились весенние проталины,

в селе был объявлен субботник. Волонтеры вместе с сотрудниками организаций, пенсионерами, школьниками и предпринимателями завершили работы по благоустройству территории около обелиска.



— Меня радует то, что люди откликнулись на наш призыв о субботнике, дружно вышли на улицы села и помогли освободить их от мусора, – говорит и. о. главы муниципалитета Татьяна

на ЖДАНОВА. Надеюсь, что подобный проект будет не последним, и в будущем мы также дружно будем реализовывать общие идеи на благо нашего Великовисочного.

ДЛЯ ВЫПУСКНИКОВ ШКОЛ ПРОЗВЕНЕЛ ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНК!

Продолжение. Начало на стр. 1

С напутственными словами к будущим студентам, выпускникам школы п. Искателей обратились учителя и родители, друзья и те ребята, кому ещё только предстоит задуматься о сдаче ЕГЭ. Собранным приветствовал также глава Заполярного района Алексей МИХЕЕВ, пожелав юношам и девушкам крепкого здоровья, удачной сдачи экзаменов и достойного трудового пути.



Выпускников поздравляет глава Заполярного района Алексей МИХЕЕВ

— Впереди вас ждут серьёзные испытания – выпускные экзамены. Мы знаем: вы сможете достойно преодолеть этот рубеж, чтобы продолжить обучение и получить впоследствии профессию своей мечты, – отметил в своём выступлении Алексей МИХЕЕВ.

К слову сказать, одними из первых с выбором будущей профессии определились ученики гордости школы – «Роснефть-класса», выпускающего сразу трёх отличниц. Анна ГЕРАСИМОВА планирует связать свою жизнь с лечебным делом, поступив в вуз Санкт-Петербурга, Ксения МАЯКОВА – с экологией, окончив Ухтинский университет, а Виктория ПОПОВА укрепит свои знания в точных науках, освоив в Воронеже информационные технологии. Первый экзамен для 11-классников состоялся 25 мая, а для 9-классников – 27 мая. Большим подспорьем для будущих абитуриентов стали и три целевых места, предоставленные Ухтинским индустриальным институтом.

К слову сказать, в отдалённых посёлках также есть те, на которых стоит равняться остальным. В Тельвиске и Неси педагоги выпустили по одному отличнику, а в Красном из стен школы вышли сразу двое ребят, в дневниках которых по всем предметам стоит наивысшая оценка знаний.



Слова благодарности звучат из уст 11-классников

Письмо в редакцию

КАК МЫ ДЕРЕВО ВЗРАСТИЛИ

Алёна КОЖЕВИНА, директор библиотеки посёлка Красное

ВОСПИТАННИКИ ДЕТСКОГО САДА ПОСЁЛКА КРАСНОЕ ВЫРАСТИЛИ ОГРОМНОЕ КНИЖНОЕ ДЕРЕВО.

Самые первые его «плоды» появились в сентябре прошлого года. На протяжении учебного года дерево украшалось иллюстрациями к прочитанным книгам. Книжки читали ребята дома вместе с родителями. Во время проведения акции «Почитай малышке книжку» к дошколятам приходили жители нашего посёлка и отправлялись вместе с ребятами в мир стихов, рассказов, сказок.

На итоговом мероприятии «Как мы дерево вырастили» для лучших

«садоводов» были приготовлены подарки. Но получить их было не так-то просто, потому что на пути наших читателей появилась Баба-яга со всей своей вредностью. Чтобы подарки вернулись к ребятам, надо было «построить» теремок из конкурсов и интересных игр. Наши непоседы изображали комаров, танцевали, как мухи, скороговорили, читали стихи, вспоминали волшебные предметы, под песенку Винни-Пуха пытались повторить его походку. Баба-яга так растрогалась, что



похвалила ребят, и рассталась с подарками, которые вручила самым активным читателям: Лене ВОРОТЕНЬКИНОЙ, Ясе ХАТАНЗЕЙСКОЙ, Никите АНШУКОВУ и их родителям.

Наши встречи с дошколятами были бы невозможны без старших друзей-наставников – воспитателей. Раиса Васильевна

ЧУПРОВА и Кристина Михайловна ТАЙБАРЕЙ с энтузиазмом откликались на все просьбы библиотеки. За этот учебный год подготовительная группа детского сада и сельская библиотека стали большими друзьями, у нас появился клуб «Непоседы». Ребята ждут лето, каникулы, первый класс. Осенью в наш клуб придут новые непоседы.

ЗА НИМИ БУДУЩЕЕ ТЕЛЬВИСКИ

Зоя КАНЕВА

**УЧАЩИЕСЯ ШКОЛЫ, ИХ РОДИТЕЛИ, РУКОВОДИТЕЛИ
УЧРЕЖДЕНИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРЕДСТАВИТЕЛИ
ОБЩЕСТВЕННОСТИ СОБРАЛИСЬ В КДЦ «ПРЕСТИЖ»
НА ШЕСТОЙ ЦЕРЕМОНИИ НАГРАЖДЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ
КОНКУРСА «НАДЕЖДА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ТЕЛЬВИСОЧНЫЙ СЕЛЬСОВЕТ»...**

Каждый ребёнок индивидуален – уверены в Тельвиске. У каждого из представителей подрастающего поколения свои способности: одним легко даётся учёба, другие увлечены спортом, у третьих – творческие или организаторские способности. Созданный в 2010 году проект «НАДЕЖДА муниципального образования «Тельвисочный сельсовет» даёт возможность увидеть реальные успехи, интересы и достижения учащихся, выявить лучших по разным направлениям.

В 2015 году победителями в номинации «Образование» стали Виктория ВОКУЕВА, Игнат НУРГАЛИЕВ, Дарья МУКШИЦКАЯ, Ксения ХОЗЯИНОВА, Алёна КУДРЯШОВА. Дети, удостоенные кубками лучших учеников, отличаются не только оценками в дневнике, но и другими достижениями. Например, помимо отличной учёбы Виктория ВОКУЕВА находит время для занятий в молодёжном танцевальном ансамбле «Сполохи» и вокальном ансамбле «СОЛО-вейко». За активную и долголетнюю творческую деятельность девушку наградили знаком Управления культуры Ненецкого автономного округа «За достижения в народном творчестве». Игнат НУРГАЛИЕВ – участник клуба «Шахматная ладья», он становился неоднократным победителем в этом виде спорта. Кроме того, ученик тельвисочной школы посещает секцию восточных единоборств «КОБУДО». Также Игнат не забывает и о творческой стороне своей натуры: он успешно занимается в образцовом ансамбле ложкарей «Ладушки», коллективе художественного слова «Зеркало души». Дарья МУКШИЦКАЯ учится в 3 классе только на «5». Несмотря на юный возраст, девочка уже сейчас мечтает стать художником-аниматором. В Даше заложены лидерские качества, которые со временем могут развиваться и помочь ей в выборе дальнейшего жизненного пути. Ксюша ХОЗЯИНОВА участвует во всероссийских и международных Интернет-олимпиадах, таких как проект «Инфуроурок», «Видеоурок», ФГОС, где занимает призовые места. Она – победитель школьного тура литературного конкурса «Живая классика», призёр конкурса чтецов «Северные поэты», призёр викторины

Ненецкого окружного музея, посвящённой 70-летию Победы. Ксюша является членом шахматного кружка «Белая ладья», который в 2015 году занял первое место в окружных соревнованиях. Она – участница танцевального коллектива «Радуга» и «Сполохи» при СКЦ «Престиж». Алёна КУДРЯШОВА посещает секцию «КОБУДО» и занимается в творческих коллективах учреждения культуры: танцевальном «Капельки», художественного слова «Зеркало души», вокальной группе «Калейдоскоп».

В номинации «Культура» лучшими признаны танцевальный ансамбль «Сполохи», руководитель – О.Б. СЕМЯШКИНА; образцовый ансамбль ложкарей «Ладушки», руководитель – Г.А. ДУРКИНА; Даниил КАНЕВ, руководитель – В.А. КУДРЯШОВА. В течение 2014-2015 учебного года ансамбль ложкарей «Ладушки» участвовал в окружных мероприятиях: ярмарка общественных молодёжных и детских объединений, фестиваль клубов общения «Я люблю тебя, жизнь!». Ребята стали лауреатами регионального конкурса художественного творчества «Молодёжная весна-2015», фестиваля современного искусства «Кадушка», Международного конкурса «Брависсимо», г. Барселона, Испания. В мае этого года ансамбль принял участие в Международном конкурсе «СЛИЯНИЕ

КУЛЬТУР. Музыка» в г. Казань, с этого конкурса привезли 5 дипломов победителей. Только за один квартал этого года ансамбль дал 14 сольных концертов в Оксине, Хонгурее, Макарово, Андеге, Куе, Красном, Нельмином Носе, Тельвиске, Нарьян-Маре. На сегодняшний день коллектив является «визитной карточкой» СКЦ «Престиж».

Ансамбль «Сполохи» был создан в 1990 году, став неотъемлемой частью любых мероприятий, проводимых на базе СКЦ. Ребята ансамбля сумели принести в копилку учреждения культуры немало наград и призов. Ведь только за этот год «Сполохи» стали призёрами в номинации «Хореография», в региональном фестивале художественного самодельного творчества «Молодёжная весна»; стали Лауреатами I степени в номинации «Народный танец». Участники ансамбля выезжали на концертные площадки, участвовали в различных мероприятиях в Нарьян-Маре.

Даниил КАНЕВ пишет стихи, небольшие рассказы. Его литературные навыки говорят о его одарённости, умении не только замечать интересные жизненные детали, но и возможности грамотно рассказать о них. Для Даниила 2015 год стал годом успеха. В январе 2015 он стал победителем окружного конкурса художественного слова «Зеркало души», заняв I место в номинации «Отрочество», в марте – победителем регионального конкурса «Молодёжная весна», где завоевал гран-при в номинации «Художественное слово» и по решению жюри был номинирован на Президентскую премию. Даниил стал победителем в Международном фестивале-конкурсе «СЛИЯНИЕ КУЛЬТУР. Музыка», и «СЛИЯНИЕ КУЛЬТУР. Театральное творчество», проводимого в рамках проекта «САЛЮТ ТАЛАНТОВ» в г. Казань, в номинации «Художественное слово» – лауреат 2 степени. В мае этого года Даниил как победитель регионального конкурса «Молодёжная весна» принял участие в четырнадцатых

молодёжных Дельфийских играх России «Во славу Великой Победы». Его мечта – стать журналистом.

В номинации «Спорт» победили Анна ПЛАСТОВА и Олег НОГОТЫСЫЙ, участники лыжной секции, тренер – Д.М. ЧУРКИН; Ульяна ГМЫРИНА, участница секции «КОБУДО», председатель федерации – В.В. ОЛАР; клуб «Шахматная ладья», руководитель – С.А. НУРГАЛИЕВА.

В номинации «Социальная активность» победу присудили Сергею ШИЛЯЕВУ и Данилу ТЕРЕНТЬЕВУ. Сергей и Данил – ребята творческие. Они активно и с огромным желанием занимаются в художественной самодельности учреждения культуры, оставаясь отличными помощниками руководителя образовательного ансамбля ложкарей «Ладушки». Сергей и Данил – виртуозы в игре на ложках. Они являются участниками молодёжного танцевального ансамбля «Сполохи» под руководством Ольги СЕМЯШКИНОЙ и участниками вокального ансамбля «Калейдоскоп» под руководством Людмилы ПАНЬКОВОЙ. В каких бы коллективах ребята не занимались, их отличает упорство, трудолюбие и желание достичь цели.

В завершении вечера к победителям обратился заместитель главы муниципалитета Анатолий ДУРКИН, пожелав всем дальнейших успехов и творческого вдохновения.

— Хочется верить, что те ребята, которые сегодня стали победителями, и в следующем году будут такими же активными. Помните, что вы – надежда муниципального образования, и мы верим, что в будущем вы сможете внести сильный вклад в развитие Тельвиски. Любите свою родину, своё село, где родились и живёте, и в дальнейшем, получив образование, приобретя профессию, возвращайтесь в родное село.

Церемонию награждения победителей конкурса завершили гимном России.



Человек Заполярного района

СВОЙ ЮБИЛЕЙ ОТМЕТИЛА ТАТЬЯНА ЗУЕВА

Елена КИМ

ТАТЬЯНУ НИКОЛАЕВНУ ЗУЕВУ ЗНАЕТ КАЖДЫЙ ЖИТЕЛЬ П. ИСКАТЕЛЕЙ, ЕЁ ПРОФЕССИОНАЛИЗМ, ЛЮБОВЬ И ДОБРОТА К ЛЮДЯМ ДАВНО СНИСКАЛИ УВАЖЕНИЕ БЛАГОДАРНЫХ ПАЦИЕНТОВ. ЕЁ ОБЩИЙ ТРУДОВОЙ СТАЖ В СИСТЕМЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ПРЕВЫШАЕТ 50 ЛЕТ, 20 ИЗ КОТОРЫХ ОТДАНЫ ЦЕНТРАЛЬНОЙ РАЙОННОЙ ПОЛИКЛИНИКЕ ЗАПОЛЯРНОГО РАЙОНА. КРОМЕ ТОГО, ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВНА БЫЛА ДЕПУТАТОМ СОВЕТА ЗАПОЛЯРНОГО РАЙОНА ВТОРОГО СОЗЫВА...

«МОЙ ПУТЬ» – отрывок из книги Татьяны ЗУЕВОЙ «Записки заполярного врача»

Я родилась в Ленинграде, в год окончания войны, в мае. Маме было 34 года, папе – 38: по тем временам для первого ребёнка – много. Но так сложилась их жизнь. Война. Всю блокаду они провели в Ленинграде. Мама работала в госпитале разнорабочей, папа был военным, офицером. До войны он окончил институт, был инженером-электриком, и когда после прорыва блокады войска пошли в наступление дальше, папу оставили в Ленинграде для восстановительных работ.

Мы жили в центре, в большой коммуналке, в 9-метровой комнате с тамбуром, расположенной над аркой, с холодным полом, особенно зимой. В углу стояла круглая печка, обшитая рифлёным железом, а весь двор был заполнен дровами, сложенными в виде колодцев. Из окна была видна часть стены дома на противоположной стороне улицы и сплошной высокий забор, покрашенный весёлой светло-жёлтой краской. У кого-то в том доме была вечно открытая форточка и проигрыватель рядом, на всю улицу разносилась музыка. Люди радовались миру.

В 1954 году папе дали большую квартиру на Малой Охте. По сравнению с другими мы жили хорошо. Я была девочкой из благополучной, обеспеченной семьи. Отец – офицер, начальник УНР, мать – домохозяйка. И я – единственная дочь. Почти отличница, спокойная и послушная. В доме для меня всегда держали живность: ёжиков, кроликов, рыбок, в квартире жил общий большой рыжий кот.

Медициной я начала интересоваться в третьем классе. Пропадала в медицинском кабинете, помогала врачу и медсестре: крутила ватные шарики, чертила журналы, мыла инструменты, получая массу удовольствия от их вида и от особого медицинского

запах кабинета. Помню, сдавала нормы БГСО, потом ГСО. В 6 или 7 классе были соревнования сандружинниц: моя дружина заняла 1 место. В доме были книги из жизни врачей, которые перечитывались по многу раз. Любимая книга – «Дорогой мой человек». После окончания 8 класса я почувствовала: больше без медицины жить не могу, и заявила родителям, что в 9 класс не пойду, буду поступать в медучилище.

Мама подняла брови: «Таня, но ведь медучилище – это ПТУ!». В то время в ПТУ шли только дети из бедных семей: где детей много, а родители зарабатывали мало. У кого отцы не вернулись с войны или мать-одиночка. Такого поголовного пьянства, как сейчас, не было. Алкоголики, обездоливающие свои семьи, своих детей, были редкостью. Детям из малообеспеченных семей нужно было как можно скорее овладеть профессией и идти на работу, помогать матери. Иждивенческих настроений, как сейчас, не было. Дети из обеспеченных семей шли в 9 класс, оканчивали среднюю школу и поступали в институт. Это было престижно. Я очень благодарна своим родителям за то, что они мне не мешали. Отец сказал: «Решай сама. Помогать не будем, но и мешать не будем».

Я поступила в восьмое медучилище и закончила его в 1963 году без троек. Круглой отличницей я не была никогда: ни в школе, ни в училище, ни в институте, ни в академии. Чего-то мне всегда не хватало. Училище было замечательное. До сих пор я пользуюсь знаниями и навыками, полученными именно в училище. Когда-нибудь я обязательно напишу о тех годах, о необыкновенных преподавателях, о разных событиях: весёлых, курьёзных, серьёзных. Запомнилась огромная разница между нами, выпускниками училища, и девочками, закончившими 11 класс нашей школы. Мы – взрослые, способные к самостоятельной жизни люди. Они – дети, нуждающиеся в опеке. Даже разные

выражения лица, интонации голоса, разговор. Было приятно чувствовать себя взрослыми.

К моменту получения диплома трём выпускникам из нашей группы уже исполнилось 18 лет, и нас троих распределили в больницы, где была профвредность. Так решилась моя судьба – я попала медсестрой в инфекционную больницу им. С.П. БОТКИНА в Ленинграде. О чём имеется запись – самая первая в моей трудовой книжке – от 01.07.63 года. За более чем полвека ни единого раза я не пожалела, что выбрала этот путь. Говорят: «Хотите никогда не работать – найдите любимую работу!». Я хорошо помню, как удивлялась, получая зарплату: столько удовольствия, и ещё за это деньги платят!

Недавно я вспоминала, как это всё было, и вдруг подумала: почему всё получалось – не без сложностей, не без «ошибок трудных», но всегда вперёд, только вперёд, как бы само собой. И пришла к выводу: это всё оттого, что я никогда не задавала двух вопросов: «Почему я должна?» и «Что мне будет, если я откажусь это делать?». Просто просили – делала. А взамен получала знания от старших товарищей. Мне всегда помогали, объясняли, учили от души, а не только по обязанности. Потом эти знания оказывались бесценными. Так, работая студенткой на скорой в Курортном районе на базе Зеленогорской больницы, я привозила иногда пациентов для госпитализации, смотрела их вместе с дежурным врачом в приёмном покое, а потом, на следующем дежурстве, с лечащим врачом. Всегда врачи всё показывали и объясняли. В клинординатуре я со второго семестра весь учебный год без перерыва вела группы студентов: сначала стоматологов, потом 5 курс, потом 6-й. В конце концов, без подготовки могла прочитать лекцию на любую тему, потом это очень пригодилось...

... В клинординатуре я сдала кандидатский минимум, результаты двух исследований были опубликованы в сборниках. Готовилась в аспирантуру. Но – так сложились семейные обстоятельства – уехала заведо-



вать инфекционным отделением в Бокситогорскую ЦРБ Ленинградской области. И не жалею об этом. Судьба увела меня из науки в организацию здравоохранения. Не знаю, как сейчас, но в то время у каждого районного специалиста было 2 куратора: соответствующей кафедры одного из мединститутков (у меня – из родного 1-го) и из областной больницы. В Ленинграде была областная инфекционная, отдельно от общеклинической, и у меня куратор была ДАНОВИЧ Татьяна Юльевна – седая, умная, опытная, интеллигентная. Она приезжала ко мне 2 раза в год. Она учила меня быть районинфекционистом, организовывать службу в районе. К ней я обращалась, если не знала, что делать с больным.

Жила я там 3 года. А потом вышла замуж и уехала в Нарьян-Мар, вроде бы на 3 года. Так и живу здесь, малая родина уже здесь. 8 лет заведовала инфекционным отделением в окружной больнице, потом 8 лет трудилась заместителем главного врача по оргработе, потом 21 год – главным врачом Искательской амбулатории, которая с 2007 года стала ЦРП Заполярного района НАО. Больше 35 лет в округе – это много. Я всегда любила свою работу. Любила и жалела больных, любила людей, с которыми работала. В медицине остались только подвижники, удивительные, необыкновенные люди, особенно на Севере. Как было интересно и весело! Как хорошо, когда есть, что вспомнить!



Татьяна ЗУЕВА – депутат Совета Заполярного района второго созыва

В НЕНЕЦКОМ ОКРУГЕ ОКОЛО 230 ШКОЛЬНИКОВ ЗАПИСАЛИСЬ НА ЛЕТНЕЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО В ПЕРВЫЙ ДЕНЬ ПРИЁМА ЗАЯВЛЕНИЙ

Елена КИМ

ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ НАЧАЛ ЗАПИСЬ ЖЕЛАЮЩИХ ТРУДОУСТРОИТЬСЯ НА ВРЕМЯ ЛЕТНИХ КАНИКУЛ. ЗАЯВЛЕНИЯ, В КОТОРЫХ УКАЗЫВАЕТСЯ ФАМИЛИЯ, ИМЯ, ОТЧЕСТВО, ВОЗРАСТ, НОМЕР ШКОЛЫ И КОНТАКТЫ ДЛЯ СВЯЗИ, ПРИНИМАЮТСЯ С 10.00 ДО 15.00 ЧАСОВ В ИНФОРМАЦИОННОМ ЗАЛЕ ЦЕНТРА ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ПО АДРЕСУ: УЛИЦА СМИДОВИЧА, Д. 9.

Государственная услуга по временному трудоустройству оказывается несовершеннолетним в возрасте от 14 до 18 лет на основании договора о совместной деятельности по организации и проведению временного трудоустройства несовершеннолетних граждан, заключённого между Работодателем и Центром занятости.

Работодатели по договору обязаны создать временные рабочие места и обязательно заключают с подростками срочные трудовые договоры, в которых определяется характер и режим работы, место и сроки проведения работ, уровень оплаты труда и условия работы.

Заработная плата выплачивается за полный отработанный месяц в размере не ниже минимального размера оплаты труда, установленного Правительством РФ – 5 965 рублей, в сроки, определённые положением об оплате труда в данной организации.

Центр занятости на основании этого договора компенсирует

фактические затраты работодателю на выплату заработной платы подростку, но не более минимального размера оплаты труда и с учётом районного коэффициента 1,8. Компенсируются работодателю и суммы страховых взносов в государственные внебюджетные фонды.

Кроме зарплаты по месту работы, Центр занятости по окончании работы перечислит за личный целевой счёт несовершеннолетнего материальную поддержку в размере 3060 рублей за полный отработанный месяц на основании представленных работодателем документов: табеля учёта рабочего времени, акта выполненных работ.

Всего за полный месяц работы подростки получают почти 14 000 рублей.

Центр занятости разработал специальную памятку для родителей и опекунов, чьи дети планируют поработать во время летних каникул.

В памятке прописан исчерпывающий перечень документов,

который подростки обязаны предоставить в Центр занятости и непосредственно работодателю при трудоустройстве.

Кроме традиционных документов: заявления, паспорта, трудовой книжки при её наличии и т. д., – четырнадцатилетние по закону обязаны принести письменное согласие одного из родителей или опекуна, а также согласие органа опеки и попечительства. Отдел семейной политики, опеки и попечительства Департамента здравоохранения, труда и социальной защиты населения НАО находится по адресу: ул. Победы, дом 4, второй этаж, кабинет № 16б. Заявление на получение справки можно отправить и по электронной почте: blyarupov@ogvnao.ru, opozdeeva@ogvnao.ru, mnikolaeva@ogvnao.ru.

Телефоны для справок:
8 (81853) 2-12-56, 4-10-61.

Для трудоустройства необходимо пройти предварительный медицинский осмотр. Форма специальной медсправки разослана потенциальным работодателям.

В каникулярное время продолжительность рабочего дня для подростков 14-15 лет не должна превышать 24 часов в неделю, а для работников 16-17 лет – 35 часов в неделю.

Подробно в памятке указаны обязанности администрации по процедуре приёма на работу и по созданию условий труда, а также гарантии при расторжении трудового договора с несовершеннолетними в возрасте до 18 лет. Отдельным пунктом в памятке прописаны запрещённые виды работ.

За первый день регистрации поступило около 100 заявлений от учеников всех городских школ, и 130 – из сельских населённых пунктов.

Всего планируется трудоустроить 260 подростков. В основном, это работы по благоустройству населённых пунктов округа и лесной зоны.

На селе работодатели уже определились с количеством школьников, которых они готовы трудоустроить. МКП ЖКХ посёлка Харута – 24 человека, МКП ЖКХ Нельмин Носа – 13 школьников, МКП «Пустозерское» – 15. Муниципальные образования «Омский сельсовет» – 16, «Великовисочный сельсовет» – 15, «Хорей-Верский сельсовет» – 5. В Каратайке будет работать 10 школьников.

В 2014 году всего государственная услуга «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время» была оказана 284 школьникам: в городе таких желающих было 166 человек, в сельской местности – 118.

Телефоны для справок
Центр занятости населения:
8 (81853) 4-33-08

Отдел семейной политики, опеки и попечительства:
8 (81853) 2-12-56, 4-10-61.

ЗАТРАТЫ ВОЗВРАТЯТ

Людмила ДУРКИНА

Льготным категориям граждан компенсируют затраты на капитальный ремонт в многоквартирных домах

Отделение социальной защиты населения Департамента здравоохранения, труда и социальной защиты населения Ненецкого автономного округа информирует о приёме заявлений для предоставления меры социальной поддержки по оплате взносов на капитальный ремонт в многоквартирных домах.

Заявления и подтверждающие документы на право получения льготы принимаются в Многофункциональных центрах предоставления государственных и муниципальных услуг. В городе Нарьян-Маре Многофункциональный центр расположен по адресу: улица Ленина, дом 27в; в посёлке Искателей – улица Губкина, дом 3б.

Данная мера социальной поддержки предоставляется лицам, относящимся к одной из категорий граждан, которые в соответствии с законодательствами Российской Федерации и Ненецкого автономного округа имеют право на льготы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. При этом для заявителя есть три обязательных условия предоставления меры социальной поддержки по оплате взносов на капитальный ремонт в многоквартирных домах Ненецкого автономного округа. Заявитель должен относиться к одной из категорий граждан, имеющих право на льготы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг и одновременно быть собственником квартиры. Заявитель должен вовремя оплачивать взнос, т. е. не иметь задолженности, в том числе по оплате коммунальных услуг.

Выплата вышеупомянутой меры социальной поддержки будет предоставляться с июня 2015 года с учётом перерасчёта, который будет произведён за период с 1 января 2015 года.

Для её получения необходимо представить три документа: паспорт, справку о составе семьи и свидетельство о праве собственности на жилое помещение. Более подробную информацию можно получить по телефонам: 8(81853) 4-13-67 и 8(81853) 4-33-39.



В САНКТ-ПЕТЕРБУРГ ВНОВЬ ЛЕТАЮТ САМОЛЁТЫ

Елена КИМ

НОВОСТЬ ДЛЯ ТЕХ, КТО СОБИРАЕТСЯ В ОТПУСК: С 19 МАЯ АВИАКОМПАНИЯ «ЮТЭЙР» ВОЗВООБРАЩАЕТ К ВЫПОЛНЕНИЮ РЕЙСОВ ПО МАРШРУТУ НАРЬЯН-МАР–САНКТ-ПЕТЕРБУРГ И ОБРАТНО.

В Санкт-Петербург по вторникам и четвергам будет летать самолёт Boeing 737-500. Вылет из Пулково запланирован на 13:20, а из Нарьян-Мара – на 17:00. Время в пути составит 2 часа 30 минут. Стоимость перелёта – от 7,5 тысяч рублей. Добавлю, рейсы запланированы до 22 октября.

Ранее компания «ЮТэйр» прекратила полёты по данному маршруту из-за низкой загрузки бортов, в зимний период самолёты были заполнены примерно на 50 %.

В Санкт-Петербург можно прилететь и в другие дни. С 3 мая на этом направлении работает авиакомпания

«Нордавиа – региональные авиалинии». Она осуществляет полёты из Северной столицы в Нарьян-Мар на Boeing-737 по воскресеньям. Из Санкт-Петербурга самолёт вылетает в 13 часов 50 минут, прибывает в Нарьян-Мар в 16 часов 20 минут. В 17 часов 30 минут Boeing-737 берёт курс обратно.



С 3 февраля работает и компания «РусЛайн». Она осуществляет полёты в этом направлении по понедельникам и субботам на самолётах Bombardier CRJ 200, время в пути составляет 2 часа 20 минут. По понедельникам в Нарьян-Мар самолёт вылетает в 8 утра, а обратно в Санкт-Петербург – в 11 часов 10 минут. В субботу расписание другое: из «Пулково» Bombardier CRJ 200 вылетает в 10 часов 30 минут, а обратно – в 13 часов 40 минут.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О ПРОДАЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА НА АУКЦИОНЕ

Управление муниципального имущества администрации муниципального района «Заполярный район» сообщает о продаже муниципального имущества.

Условия приватизации муниципального имущества утверждены постановлением администрации муниципального района «Заполярный район» от 15.04.2015 № 90п «Об условиях приватизации муниципального имущества».

Продавец: Администрация муниципального района «Заполярный район».

Организатор торгов: Управление муниципального имущества администрации муниципального района «Заполярный район».

Покупателями имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов.

На продажу выставляется имущество:

Лот № 1. Здание «Основная общеобразовательная школа д. Волоковая», назначение: нежилое, 1-этажный, общая площадь 343,6 кв. м, инв. № 11:159:002:000 032780:0100:00000, лит. А, адрес объекта: Ненецкий автономный округ, д. Волоковая, кадастровый номер 83:00:020009:115 и земельный участок, категория земель: земли населённых пунктов, разрешённое использование: под школу, общая площадь 362 кв. м, адрес объекта: Ненецкий автономный округ, д. Волоковая, кадастровый номер 83:00:020009:101.

Лот № 2. Здание столярной мастерской, назначение: нежилое, 1-этажный, общая площадь 87,3 кв. м, инвентарный номер 11:159:002:000034160:0100:00 000, лит. А, адрес объекта: Ненецкий автономный округ, д. Волоковая, кадастровый номер 83:00:020009:120 и земельный участок, категория земель: земли населённых пунктов, разрешённое использование: под здание столярной мастерской, общая площадь 450 кв. м, адрес объекта: Ненецкий автономный округ, д. Волоковая, кадастровый номер 83:00:020009:110.

Способ приватизации имущества: продажа муниципального имущества на аукционе.

Форма подачи предложений о цене имущества: открытая.

Начальная цена продажи:

Лот № 1 – 1 874 000 (один миллион восемьсот семьдесят четыре тысячи) рублей 00 копеек без учёта налога на добавленную стоимость.

Лот № 2 – 460 000 (четыреста шестьдесят тысяч) рублей 00 копеек без учёта налога на добавленную стоимость.

Величина повышения начальной цены (шаг аукциона):

Лот № 1 – 2% начальной цены продажи имущества и составляет 37 480 (тридцать семь тысяч четыреста восемьдесят) рублей 00 копеек.

Лот № 2 – 3% начальной цены продажи имущества и составляет 13 800 (тринадцать тысяч восемьсот) рублей 00 копеек.

Срок и порядок внесения задатка: для участия в аукционе претендент не позднее чем за 3 (три) дня до окончания срока приёма заявок вносит задаток в размере 10 % начальной цены продажи муниципального имущества:

Лот № 1 – 187 400 (сто восемьдесят семь тысяч четыреста) рублей 00 копеек (в назначении платежа необходимо указать: задаток для участия в аукционе по продаже здания школы).

Лот № 2 – 46 000 (сорок шесть тысяч) рублей 00 копеек (в назначении платежа необходимо указать: задаток для участия в аукционе по продаже здания мастерской).

Реквизиты для перечисления задатка: Управление федерального казначейства по Архангельской области и Ненецкому автономному округу (Ненецкий автономный округ) (Управление муниципального имущества администрации муниципального района «Заполярный район» л/с 05843000040) ИНН 2983005422 КПП 298301001 р/сч 40302810011253000027 в РКЦ г. Нарьян-Мар.

Документом, подтверждающим поступление задатка на счёт, указанный в информационном сообщении, является выписка с этого счёта.

Суммы задатков возвращаются участникам аукциона, за исключением его победителя, в течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона.

Задаток победителя аукциона засчитывается в счёт оплаты приобретаемого имущества.

Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со статьей 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключённым в письменной форме.

Перечень документов, представляемых претендентами, и требования к их оформлению:

Заявка по утверждённой форме в двух экземплярах (форма заявки находится у организатора, а также размещена на сайтах www.torgi.gov.ru и www.zfnao.ru).

Для юридического лица:

заверенные копии учредительных документов;

документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица и подписанное его руководителем письмо);

документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании) и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

Для физического лица:

документ, удостоверяющий личность или копии всех его листов.

Если от имени претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов должны быть прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам прилагается их опись в двух экземплярах.

Одно лицо вправе подать только одну заявку.

До признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку.

Приём и регистрация заявок осуществляется по адресу: Ненецкий автономный округ, пос. Искателей, ул. Губкина, д. 10, кабинет 110; ежедневно с 09.00 до 17.00 в рабочие дни, кроме перерыва на обед с 12 часов 30 минут до 13 часов 30 минут.

Дата начала приёма заявок: 01 июня 2015 года с 9 часов 00 минут.

Дата окончания приёма заявок: 25 июня 2015 года в 17 часов 00 минут.

Определение участников аукциона: 29 июня 2015 года в 11 часов 00 минут.

Дата и место проведения аукциона: 14 июля 2015 года в 10 часов 00 минут, Ненецкий автономный округ, п. Искателей, ул. Губкина, д.10, каб. 110.

Претендент приобретает статус участника аукциона с момента оформления про-

давом протокола о признании претендентов участниками аукциона.

Порядок определения победителя и подведение итогов: победителем признаётся участник, предложивший в ходе аукциона наиболее высокую цену за имущество.

Протокол об итогах аукциона, подписанный аукционистом и уполномоченным представителем продавца, является документом, удостоверяющим право победителя на заключение договора купли-продажи имущества.

Аукцион признаётся несостоявшимся:

- если после трехкратного объявления начальной цены продажи ни один из участников аукциона не поднял карточку.

- если в аукционе принял участие только один участник.

В случае признания аукциона несостоявшимся продавец в тот же день составляет соответствующий протокол, подписываемый им, а также аукционистом.

Срок заключения договора купли-продажи: договор купли-продажи имущества заключается не ранее 10 рабочих дней и не позднее 15 рабочих дней со дня подведения итогов аукциона.

Условия и сроки платежа: оплата имущества производится одновременно в течение 10 дней с даты заключения договора купли-продажи путём перечисления платежа на счёт продавца.

Реквизиты для перечисления окончательных платежей: Управление федерального казначейства по Архангельской области и Ненецкому автономному округу (Ненецкий автономный округ) (Управление муниципального имущества Администрации муниципального района «Заполярный район» л/с 05843000040), ИНН 2983005422, КПП 298301001, банк получателя: РКЦ Нарьян-Мар, г. Нарьян-Мар, расчётный счёт № 40101810400000010001, БИК 041125000, КБК 04211402053050000410, ОКТМО 11811000. В поле «назначение платежа» платежного документа обязательно указывать текст:

Для лота № 1: «Оплата за здание школы, приобретённое на аукционе».

Для лота № 2: «Оплата за здание мастерской, приобретённое на аукционе».

Ознакомиться с иной информацией об имуществе, условиях договора купли-продажи и формой заявки на участие в аукционе можно по адресу: Ненецкий автономный округ, пос. Искателей, ул. Губкина, д. 10, кабинет 110, ежедневно с 09.00 до 17.00 в рабочие дни, кроме перерыва на обед с 12 часов 30 минут до 13 часов 30 минут, либо позвонив по телефону: 8(81853) 4-89-52.



Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 29-00425 от 18.03.2013

Учредитель: Администрация Заполярного района
Издатель: муниципальное казённое учреждение Заполярного района «Северное». Адрес издателя: 166700, Ненецкий автономный округ, п. Искателей, ул. Губкина, д. 36
Главный редактор: И.И. СЕЛИВЕРСТОВА, Адрес редакции: 166700, Ненецкий автономный округ, п. Искателей, ул. Губкина, д. 36
Тел./факс: 8 (81853) 4-81-29. **E-mail:** zvplus@mail.ru
Подписано в печать: 05.06.2015, по графику 14:00, фактически 14:00
Газета изготовлена ООО «Издательский Дом «Гиперборей»
Архангельская область, г. Северодвинск, ул. Индустриальная, 55.
Тел.: 8 (88184) 58-73-06
Заказ № 14. Тираж: 3 000 экз. **Количество полос:** 8.

Редакция оставляет за собой право не разделять точку зрения авторов публикаций. При использовании материалов газеты требуется разрешение редакции. Ссылка на газету обязательна. За достоверность рекламной информации и контактных данных ответственность несут рекламодатели, в объявлениях – податели объявлений. Товары и услуги, рекламируемые в газете, сертифицированы и лицензированы. Письма, материалы и фото, присланные по почте и иным способом, авторам не возвращаются. Факт отправки материала в редакцию автоматически расценивается как согласие отправителя на публикацию. Материалы, отмеченные знаком , опубликованы на коммерческой основе.

ПЕРИОДИЧНОСТЬ – ОДИН РАЗ В ДВЕ НЕДЕЛИ. РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ НА ТЕРРИТОРИИ НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА БЕСПЛАТНО.